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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
«Ποδηλατώ στην Πόλη μου» 

Κυριακάτικη ποδηλατοβόλτα στον Ασπρόπυργο 
Με επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή διοργανώθηκε την Κυριακή, 8 Μαΐου η δράση 

«ΠΟΔΗΛΑΤΩ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΟΥ», από τον Οργανισμό Άθλησης και Φροντίδας Νεολαίας 

και Τρίτης Ηλικίας του Δήμου Ασπροπύργου. 

 Οι ποδηλάτες φορώντας τα μπλουζάκια τους και κρατώντας μπαλόνια με το μήνυμα 

«ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΜΑΜΑ», που προσφέρθηκαν από τον ΟΑΦΝΤΗ,  ξεκίνησαν στις 10:00 το 

πρωί, τη βόλτα τους από την Πλατεία Δημαρχείου, έκαναν μια στάση στην Παραλία 

Ασπροπύργου για σύντομη ξεκούραση και τερμάτισαν στο Δημαρχείο της πόλης. Εκεί, ο 

Πρόεδρος του ΟΑΦΝΤΗ, κ. Ιωάννης Κατσαρός μαζί με τον Αντιπρόεδρο, κ. Αντώνιο Κοναξή 

μοίρασαν σε όλους τους συμμετέχοντες διπλώματα συμμετοχής και έπειτα  ακολούθησε 

κλήρωση, όπου δύο μικροί ποδηλάτες κέρδισαν δύο ολοκαίνουργια ποδήλατα!  

Για την ομαλή διεξαγωγή της ποδηλατάδας και με κύριο γνώμονα την ασφάλεια των 

συμμετεχόντων, έγιναν οι κατάλληλες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στους δρόμους της πόλης,  

με τη συνδρομή της Τροχαίας, της Δημοτικής Αστυνομίας και προσωπικού του ΟΑΦΝΤΗ.  

Η συγκεκριμένη ποδηλατοβόλτα, ήταν μέρος μίας καμπάνιας ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης, εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής,  που σκοπό έχει να εκπαιδεύσει τους 

δημότες για τα οφέλη της χρήσης του ποδηλάτου ως μέσο αστικής μετακίνησης αλλά και 

ως μέσο άσκησης.  
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Σύμφωνα με δήλωση του Δημάρχου Ασπροπύργου, κ. Νικόλαου Μελετίου: «To ποδήλατο 

είναι η πιο παλιά μορφή μετακίνησης.  Κάποτε, οι παλιοί Ασπροπύργιοι μετακινούνταν με 

αυτό, όχι μόνο στις διπλανές πόλεις, μα μέχρι και στην Αθήνα, σε καθημερινή βάση. Τώρα 

πλέον αποτελεί  το σήμα κατατεθέν της βιώσιμης κινητικότητας στη σύγχρονη πόλη, γιατί 

βοηθά στη διατήρηση της καλής υγείας, έχει θετικό αντίκτυπο στο κλίμα, είναι εύκολα 

πρσβάσιμο, γρήγορο, και μπορεί να εξυπηρετήσει τους πάντες. Θα ήθελα, πράγματι, στην 

πορεία ο Ασπρόπυργος να μετατραπεί σε κέντρο ποδηλάτου στο Θριάσιο πεδίο, μονάχα 

που δεν μας διευκολύνει ιδιαίτερα το σχέδιο πόλεως και το μικρό πλάτος των δρόμων και 

των πεζοδρομίων».  

Με τη σειρά του, ο Πρόεδρος του ΟΑΦΝΤΗ, Κ. Ιωάννης Κατσαρός δήλωσε, «Ο 

Ασπρόπυργος, ακολουθεί την τάση των σύγχρονων πόλεων, και βάζει το ποδήλατο ακόμα 

περισσότερο στη ζωή του. Η αρχή έχει γίνει και με περαιτέρω προσπάθεια θα τα 

καταφέρουμε. Μπορούμε να δούμε πλέον πολλούς ποδηλάτες στην πόλη μας, και στο 

μέλλον θα βλέπουμε ακόμα  περισσότερους. Η βιώσιμη κινητικότητα μας αξίζει!»   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


